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Landschildkrote: 750g Kafze: kg Hamster: 25dag Zwergkaninchen: 2kg Maus: 259

Ordne die Tiere nach dem Gewicht. Beginne mit dem leichtesten Tier.
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Gramm oder Kilogramm?

a) Setze richtig ein.

Setze >, < oder = ein. +  Wieviel fehlt zum ndchsten vollen Kilogramm?
3209 + 680 g=1kg £ kg 453g+ 541 g = 2kg
2409 > 204g g+ 680 g g /Kj .9 g+ 94t g g
110dag > 1kg 760g + 240 g = 1kg 2kg 2049 + #76 g = 3kg
1000g = 1kg 150g + &80 g = 1kg 5kg 345q + 655 ¢ = 6kg

9999 < 100dag 70g + 980 g = 1kg 6kg 6g+ 394 g = 7kg

Papa hat eingekauft. Sein leerer Einkaufskorb | 17

g] wiegt 800/4. Wie schwer ist der volle Einkaufskorb? 8(1) g+ '( O b 5 o+ 400 4/%{
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Léwe: 250kg Pinguin: 5kg Eisbar: 420kg Flusspferd: 3t Bison: 750kg

Oldne die Tiere nach dem Gewicht. Beginne mit dem leichtesten Tier.
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Kilogramm oder Tonne?
a) Setze richtig ein.

Al

b) Wie schwer sind die Tiere zusammen? 404 380 %

Wie viel fehlt bis zur vollen Tonne? L&se im Kopf.

a) Wie viele Léwen wiegen so viel wie
% 2 Bisons? (

b) Wie viele Bisons wiegen so viel wie

2 Flusspferde?
& 8§ Bemons

805 kg+,4i5_ kgzw
655 kg+ D45 kgzw

605 l<g+ \2'75 kg=11t
755 kg+ 245 kg=1t
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Was passt zusammen? Verbinde.

% 1 Flusspferd 2 Lowen 1 Tyrannosaurus 10 Pinguine 1 Elefant 2 Bisons
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